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 “两、三位数除以两位数”同步测试卷（2） 

（时间：40分钟；满分：100 分） 

一、 填空。（每空 1 分，共 20 分） 

1. 98 里面最多有（    ）个 22，412 里面最多有（    ）个 49。 

2. 计算 260÷21 时，将 21 看成（    ）来试商，得到商（    ），余数是（    ）。 

3. 计算 419÷78 时，将 78 看成（    ）来试商，得到商（    ），余数是（    ）。 

4. 括号里最大能填几？ 

60×（    ）＜245 80×（   ）＜718 

70×（    ）＜500 40×（    ）＜216 

5. 要使□64÷52 的商是两位数，□最小填（    ），此时商是（    ）。 

6． 要使□82÷68 的商是一位数，□最大填（    ），此时商是（    ）。 

7. 某养殖场养了 616 只兔子。把这些兔子分装在 28 个笼子里，平均每个笼子里

有（    ）只兔子。 

8. 一个长方形的面积是 360 平方米。如果长是 20 米，宽是（    ）米；如果长

是 24 米，宽是（    ）米。 

9. 小明在一个直的跑道上跑了 4个来回，一共跑了 416 米，这个跑道长（     ）

米。 

二、 选择。（每题 2 分，共 8分） 

1. 199 里面最多有（    ）个 68。 

（A） 2  （B） 3  （C） 4 

2. 900÷2÷3 与算式（    ）的得数相同。 

（A） 900÷2×3  （B） 900÷（2＋3） 

（C） 900÷（2×3） 

3. 804 除以一个数，商 42 余 6，这个数是（    ）。 

（A） 36    （B） 42   

（C） 19 

4. 8 个工人 2天一共做了 1600 个零件，照这样计算，每个工人每天做（      ）

个零件。 

（A） 100   （B） 200  

（C） 300 

三、 操作。（6分） 

将得数相等的式子用直线连起来。 

540÷12  450÷18  540÷18 

 

 

450÷2÷9     540÷6÷3     540÷6÷2 

四、 计算。（共 34 分） 

1. 直接写出得数。（10 分） 

38×4＝   18×2＝ 

43×2＝   14×3＝ 

320÷40＝  420÷70＝ 
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280÷40＝  70×9＝ 

99÷3＝   630÷90＝ 

2． 列竖式计算，带☆的要验算。（24 分） 

328÷41     140÷68     

 

 

262÷38     163÷32      

 

 

 

 

☆782÷46        ☆294÷42    

 

 

 

 

五、 解决实际问题。（每题 8分，共 32 分） 

1. 爸爸买了 4箱苹果，每箱 12 千克，一共用去 336 元。平均每千克苹果多少元？ 

 

 

 

 

 

 

 

2． 甲、乙两地相距 636 千米。一辆汽车从甲地出发，已经行了 140 千米，如果

汽车的速度是每小时行 62 千米，还需多少小时到达乙地？ 

 

 

 

 

 

 

 

3. 小刚、小悦和小雨三人 6 天共写了 810 个毛笔字，平均每人每天写多少个毛

笔字？ 
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4． 四年级同学准备做 417 面小旗，已经做好了 43 面，剩下的分给 22 个同学去

做，平均每个同学要做多少面？ 

 

 

 

 

 

 

 

延伸拓展 

甲数除以乙数，商是 17，余数是 5。已知甲、乙两数的和是 761。甲、乙两数各

是多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

（葛瑞庆  供题） 
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参考答案 

一、 1. 4，8。 

2. 20，12，8。 

3. 80，5，29。 

4. 4，8，7，5。 

5. 5，10。 

6. 5，8。 

7. 22。 

8. 18，15。 

9. 52。 

二、 1. A。 

2. C。 

3. C。 

4. A。 

三、 略。 

四、 1. 略。 

2. 8，2……4， 

6……34，5……3， 

17，7。   

五、 1. 7 元。 

2. 8 小时。 

3. 45 个。 

4. 17 面。 

延伸拓展 

甲数是 719，乙数是 42。 
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